

# 六主力缺战,巧妇要为无米之炊

## 鲁能今晚对泰达,且看库卡如何布阵

本报记者 李志刚  
实习生 曾轲

由于下周要进行亚冠联赛第五轮小组赛,本轮中超联赛部分比赛提前至周五进行,这其中就包括17日晚上7点35分鲁能泰山主场与天津泰达的比赛。鲁能主帅库卡坦言,现在主要问题就是“人员方面的”,“上场比赛结束后,我给球队放了一天假,随后进行了恢复性训练,这两天进行了战术训练。球队现在的情况是有6名主力球员无法比赛。”

如果上轮联赛鲁能主场击败广州富力,便可以登上积分

榜首,但现实的情况是,鲁能不仅输掉了比赛,还有多名球员受伤,这让库卡非常感慨,“足球这项运动的变化是非常快的,我们输掉了比赛,不仅仅是失去了登顶积分榜的机会,还有4名队员受伤,以及阿洛伊西奥被罚下。我从来没有经历过一场比赛有3名队员骨折,而且这些队员伤势都非常严重,要持续很长时间才可以回到赛场。”

“蒙蒂略才做了手术,至少要两个月的时间才能恢复;王永珀选择了保守治疗,至少需要四周的时间;汪强的鼻梁需要进行矫正手术,回头他会跟队一起训练,但要戴着面具,他

上场的情况还要看他的感觉;张弛、塔尔德利、戴琳都对我们非常重要,但他们这场比赛无法上场。”库卡赛前将本队的情况毫无保留地“坦白”,被一些人认为是“疑兵之计”、“兵不厌诈”。库卡强调,在困难面前,鲁能不会低头,“这样反而可以让我们年轻球员有机会展现自己的能力。所以,我对这场比赛比较有信心,我们能够拿下这场比赛。比如像李松益这样的年轻队员,我想这种情况下,他们反而有可能展现更好的东西,像李松益,他就做好了准备。”李松益

本人表示,“这几天大家都在非常尽力地训练,在俱乐部出现人员紧缺的情况,每个队员都要发挥更大的能量,我也希望通过比赛展现更多的能量,给球队大集体更多的贡献。”

“我的风格更倾向于进攻,在我看来,4:3的比分比1:0更好。”库卡最后这样强调。根据他的思维,也许将会这样安排鲁能泰山的首发阵容:门将王大雷;后卫郑铮、赵明剑、李松益、王彤;后腰乌索、李微;中场刘彬彬、王永珀、蒿俊闵;前锋杨旭。

## 泰达发布会 为何不欢而散

本报记者 李志刚  
实习生 曾轲

鲁能泰山与天津泰达颇有渊源,相互之间一直多有交流,但在这种背景下,天津泰达的赛前新闻发布会却出现了一些不和谐的声音,这显然很不应该。

“主帅发言”、“随同球员发言”、“记者提问”,这是赛前新闻发布会的三个环节。也许是想把更多的机会留给周海滨,哈恩想略过“主帅发言”这个环节——平心而论,这多少是对现场记者的不尊重,前恒大主帅里皮曾经多次这么干过——此时,济南赛区主持发布会的新闻官,坚持要求哈恩履行程序,哈恩明显不大开心,勉强说,“我们球队到山东感觉非常好,每次来山东比赛,都是非常好的比赛,我希望这也是一场很好的比赛。”

随后主持发布会的新闻官表示,“请队员周海滨先生介绍球员准备情况”,可能憋了一口气的天津泰达队翻译说,“并没有需要介绍的”。因此周海滨并未发言,这一举动也引来了现场媒体记者的一阵低语。

一位山东记者提问,“我知道哈恩在荷兰出了一本书,叫《论中国的人情关系》(注:常用名应为《关系》),但哈恩先生刚才的表现并不怎么符合中国的人情关系。”这段话在现场引起了骚动,不过翻译并没有将这段话转达给哈恩,主持人也说,请这名记者直接提与比赛有关的问题。哈恩谈到对这场比赛时,说得很简单:“就像我刚才讲的,山东和天津的比赛一直是质量很高的比赛,无论是在天津还是山东举行,每次都会很精彩。”

随后,主持人宣布新闻发布会结束了,但这引发了一位来自天津的记者的不满,这位天津记者大声质问主持人“为什么就这么结束了”。主持人说:“没问题了。”天津记者说:“怎么没问题了,我举手你没看见吗?”主持人说:“对不起,没看见。”……

天津泰达的发布会就这样不欢而散,以至于后来网络上出现了“相互刁难”一说。谁在刁难谁?为什么刁难?有没有必要刁难?问题的表象在于“较真”,根源可能是没有摆清自己的位置,都拿自己当主角了——足球比赛的主角,只能是教练和球员,尤其是球员,别的人,包括赛区工作人员、新闻记者、安保人员,都是为此而服务,而不是过来规范甚至管制别人的,这个道理弄不明白,不愉快的事情还会发生。



鲁能旧将周海滨前来济南挑战老东家。 本报记者 周青先 摄

济南双飞,2480元;烟台双船,1580元

## 5月6日, 跟我们到韩国看亚冠

5月6日客战全北现代,极有可能成为鲁能出线与否的“生死战”。届时的鲁能,与以往任何时候都需要大家的鼓励和支持,还等什么?与齐鲁晚报一起出发,到韩国去为鲁能加油吧!“长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”期待您的参加。

此次韩国行程,我们根据现实情况,为大家打造了两条线路,供您选择:其一,“精品飞行路线”,济南起止,为大家最大程度地提供方便,双飞五日游,5月4日下午离济,5月8日中午返回;其二,“豪华邮轮路线”,烟台起止,极大地方便了烟台、威海及周边地区的朋友,5月5日下午离开烟台港,5月9日早上返回烟台。我们为参加助威团的每一位朋友,都准备了比赛球票、鲁能助威服等礼品,另外,本次活动得到了长安福特的大力支持,凡报名成功并下载齐鲁壹点客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。

长安福特作为中超联赛官方高级赞助商,而且是首家汽车企业入驻,在2014年与中超联赛有限责任公司正式签订了合作协议,同时还宣布2014年至2017年其旗下全系产品将作为中超联赛的唯一官方指定用车。长安福特将共计20辆福特新蒙迪欧及福特翼虎交接给中超公司,作为中超联赛的专用车辆。此外,长安福特还将在全国范围内组织丰富多彩的足球主题活动,为球迷提供了一个良好的互动和交流平台,让他们充分感受长安福特的品牌精神和品质内涵。让

广大消费者也能一起参与到这场全民狂欢的足球盛宴中来。

长安福特从创建之初便积极参与各项社会公益与建设活动,从去年备受关注的“中国梦之声”到今年与中超联赛的合作,长安福特一直用实际行动帮助广大消费者实现梦想。除了对中超联赛全年赛季的支持以外,长安福特还将开启一系列“助梦中国足球计划”,通过多层次、立体化的模式,不断推动中国足球梦想的实现。未来长安福特也将持续开展更多的助梦计划,为中国足球事业的腾飞,为实现更多人的梦想带来更多积极的影响。

此次“精品飞行路线”和“豪华邮轮路线”截止报名日期为4月20日。景华旅行社地址:济南市华信路凯贝特大厦A座,具体事宜,请马上致电咨询,电话:0531-66661222、13505406587、13153193379。

(本报记者)



# 公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2015年4月17日晚19:00至次日早8:00,我公司将对济南、滨州、日照、莱芜、聊城五地市进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,为保证您的正常通信,请提前缴费充值,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司

## 中国足协开出罚单 陈志钊推击裁判禁赛五场

本报记者 李志刚

4月16日,中国足协开出罚单,对上轮联赛上海上港、北京国安之战中一些“非职业”行为进行了处罚,上港、国安两队均有球员被罚。其中最重的是北京国安球员陈志钊,他虽然当时在场上只领到一张黄牌,却因为推击裁判被停赛5场,并被罚款25000元。

在上海上港、北京国安一战中,双方出现多次争执,尤其是“陈志钊事件”造成了恶劣影响。日前,中国足协召开听证会,陈志钊在听证会上向足协解释,当时不是

想对裁判做任何动作,裁判是速度比较快,他本人也是快速起身,两人要撞上时他下意识地挡了一下,在那一瞬间确实没有对裁判不敬的想法。中国足协并未因陈志钊的解释而动摇,纪律委员会认定陈志钊在比赛之中有推击裁判的行为,此行为造成不良影响,对陈志钊给予“停赛5场、罚款人民币25000元”的处罚。之所以对陈志钊如此重罚,主要还是因为陈志钊侵犯的对象为裁判员,被视为侵犯比赛官员。

尽管国安球员郎征在比赛之中没有受到主裁判的警告,但纪律委员会根据赛后视

频观察,认为郎征在比赛之中出现了死球状态下肘击对方球员的行为,经过评议之后决定对郎征处以“停赛3场罚款人民币15000元”的处罚。此外,国安外援德扬在返回球员休息室途中,用手击碎了通道的玻璃,国安俱乐部及德扬为此向足协递交了一份情况说明,表示承担相应的补偿费并表达了歉意,纪律委员会经过研究之后决定对德扬予以警告,并罚款人民币10000元。

另外,在比赛中肘击国安外援的上港球员贺惯,虽然逃过裁判的眼睛,现在也被处以“停赛3场、罚款人民币15000元”的处罚。